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CONFIGURACIÓN DE AUDIO EN ORDENADORES DE AULAS “KIT” 

1. Ten que estar conectado o cable USB do EDI (cable branco). 

2. Non pode estar conectado o  cable dos altofalantes se os houbera. 

3. Acendemos o proxector. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Clic co botón dereito 

no símbolo do altofalante  

 

2) No despregable 

eleximos a opción 

“Run Audio Mixer” 

 

3) Na xanela que se abre, 

clic na pestana 

“Configuration” e 

deixamos as opcións tal 

como ven na imaxe 
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Se non se oíse o audio hai que comprobar: 

a) Que non están apagados os altofalantes pulsando na tecla F1. 

b) Probamos a conectar o cable USB branco noutro porto. 

c) Se seguimos sen son, reiniciamos o computador. 

Con esta configuración óense os vídeos de Youtube, as animacións e o audio de libros dixitais de Oxford e 

Burlington. Unha vez configurado da forma que se indica oiremos o son a través dos altofalantes do EDI aínda que 

non estea acendido o proxector. 
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4) Clic na pestana “Playback” 

 
5) Desprazamos o deslizador de "System 

Sounds” ata un valor ao redor de 130%.  

6) Clic neste botón e no despregable 

eleximos “Hub Analog Stereo (IEC958)”  

 

7) Movemos os deslizadores cara a dereita 

ata que escoitemos o son  
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